



Управление культуры администрации МО МР «Сыктывдинский» сообщает, что с 1 января 2018 года вступают в силу обновленные государственные требования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) на период с 2018 до 2021 года на основании приказа Министерства спорта Российской Федерации от 19.06.2017 № 542 «Об утверждении государственных требований Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) на 2018-2021 годы» (далее – Приказ №542). Главным нововведением Приказа №542 стало усложнение видов испытаний и увеличение количества нормативов ВФСК ГТО для выполнения на знаки отличия ГТО.
В связи с этим для I-VI ступеней комплекса ГТО (возраст с 6 до 24 лет включительно) отчетный период выполнения нормативов, будет разделен на 2 части:
- с 1 июля 2017 г. по 31 декабря 2017 г. - отчетный период, в течение которого действительны результаты тестирования по нормативам комплекса ГТО, действующим в 20 I7 году;
- с 1 января 2018 г. начнется отчетный период, в течение которого будут действительны новые нормативы комплекса ГТО.
Для VI -ХI возрастных ступеней (25 лет и старше) отчетный период останется без изменений.
Управление культуры обращает ваше внимание, что населению I-VII возрастных ступеней для выполнения комплекса ГТО на знаки отличия необходимо выполнить до конца года меньшее количество нормативов с более легкими показателями. Так как действующие до 31 декабря 2017 года нормативы более просты в выполнении, к тому же тесты по выбору «Бег по пересеченной местности» (альтернатива «Бегу на лыжах» пока не выпал снег),плавание (на серебряный и бронзовый знаки отличия) для граждан I по VII возрастных ступеней выполняется без учета времени.
